

企业党建

感悟思想伟力 凝聚奋进力量

6月5日,中铁上海工程局四公司沈阳市停缓建项目开展“感悟思想伟力 凝聚奋进力量”主题党日活动,邀请了全国最美退役军人、全国学雷锋最美志愿者、辽宁省关工委五老报告团团长徐文涛讲授主题党课。课程中,徐文涛同志讲述了他参军、转业和退休后的经历,以“感悟思想伟力,凝聚奋进力量”为题,并讲述了陈独秀、李大钊和贺龙元帅等11名革命先烈及葛接调、江文生和王振斌等17名军人的历史故事,带领大家回顾了之前的旧场景。结束后,他勉励大家坚定理想信念,立足本职岗位,坚定永远跟党走的决心。

(李蜀军 高金纯)

企业文化

双堆集镇:你我“童”行 乐享“六一”

近日,中铁四局南京分公司阜淮铁路项目部联合濉溪县双堆集镇关工委,邀请该镇第二小学的10名少先队员代表走进该公司,围绕“少年儿童心向党·我与祖国共成长”主题,开展迎“六一”系列关爱活动。让他们度过一个健康、快乐、有意义的节日。今年是新中国成立75周年,中铁四局南京分公司阜淮铁路项目部抓住“六一”契机,多次组织少年儿童近距离参观、体验高铁建设科技设备,了解中国高铁发展历程和铁路科技知识,见证中国铁路发展,讲奋斗励志故事,并为每名同学圆梦“微心愿”,送去一份节日礼物。

(王金 万青 高超)

增强法治意识 助力企业发展

近日,禾润科技公司组织开展《民法典》法治培训,此次培训以“提升法治素养‘典’燃企业发展动力”为主题,公司干部职工深入学习贯彻法治思想,熟悉掌握《民法典》一系列新规定、新概念、新精神。公司邀请法律顾问为干部职工带来民法典普法培训。活动过程中,法律顾问现场为干部职工详细解答了《民法典》的部分法律条文,用通俗易懂的语言让干部职工认识到《民法典》既是保护自身权益的法宝,也是必须遵守的规范。

(陈石磊)

工会暖心办实事 助农蔬菜进工地

近日,中铁四局工会、一公司工会从颍上县购买5000斤扶贫农产品土豆,送给蚌埠周边5个在建工程项目部。其中,一公司蚌埠房建区域项目部收到2000斤土豆。据悉,在本期“工会暖心办实事 助农蔬菜进工地”活动中,该区域项目工会认真摸排调研实情,不仅为4处工人食堂送出近千斤土豆,还为班组中蚌埠本地43名劳务工人分配近500斤土豆带回家与家人分享。该区域项目积极开展农民工“幸福小家”创建活动,自2021年开工建设以来,在农民工管理中开展过免费理发、寒冬熬制姜茶、冬至包饺子等丰富多彩的活动。

(殷路新)

中铁上海局蓬莱海水淡化项目部: 端午佳节建设忙

6月7日,在中铁上海局承建的蓬莱海水淡化项目驻地食堂,青年志愿者和工友们正在紧张忙碌的包粽子,让奋战一线的建设者提前感受端午的浓厚氛围。为了让工友们感受到节日的温暖,项目部提前准备了粽叶、糯米、蜜枣、红豆、蛋黄等食材,组织大家一起动手包粽子,工友们相互学习、主动协作,活动现场萦绕着粽叶淡淡的清香。据了解,蓬莱海水淡化项目于2023年9月正式开工,是目前国内规划建设规模最大的海水淡化项目,目前正处于装饰装修的关键阶段,400余名施工人员都在坚守岗位,确保项目建设顺利推进。

(何大卫 许勇)

工程建设

上海马陆智能制造产业园项目 2601、2633地块顺利通过竣工验收

近日,由中铁四局上海公司承建的上海马陆智能制造产业园项目2601、2633地块顺利完成竣工验收,建设目标圆满完成。据悉,该项目建设用地总面积为62457平方米,建设内容为生产厂房、标准厂房、生产配套用房和园区辅助用房。园区建成后,拟驻园企业约为30家,入住人数约为1500人。上海马陆智能制造产业园项目致力于打造集“研发、生产、仓储”三大主要功能为一体的企业园区。该园区建成后,将会助力各类高性能医疗器械企业在上海嘉定落地生根、快速成长。

(王迪)

构筑暖心工程

打造保障租赁公寓版“好房子”

CCB建融家园南礼士路店装修改造项目,由中建二局装饰公司北京分公司承建,围绕“五好”标准,致力构筑暖心工程,打造住建部主推的保障租赁公寓版“好房子”。舒心“好住”,为幸福加码。紧绕“住”这个根本点,在完善配套、拓展功能上下足功夫,家具均用环保材料,引入智慧生活服务系统,打造15分钟生活圈,让公寓住得“安心”。臻选“好料”为空间增值。以真材实料、真功夫为原则,用“好料”增强全生命周期安全保障,装配式墙面系统采用干式工法,工厂标准化生产,让公寓住得“放心”。智能“好省”,为生活焕新。将绿色、健康理念融入项目改造,用科技赋予“全屋智能”,配备智能化监测,采用低碳节能材料和技术,结合光伏发电,减少房屋日常使用对资源能源的消耗浪费,让公寓住得“贴心”。定焦“好看”,为精美心动。坚持“小而美”“美且精”的特点,采用优享平层、轻享双人间等多元主题,满足居住人群的审美,增强居住体验度,让公寓住得“欢心”。(丁晨)

本桓高速公路项目三工区二分部

首片T梁架设成功

近日,由中铁(辽宁)本桓高速公路有限公司投资建设、中铁上海局承建的本桓高速公路项目三工区二分部拉开桥梁上部结构施工序幕,为全线提前通车打下坚实基础。据了解,本桓高速公路项目三工区二分部主线全长10.273公里,预计2024年10月30日完成全部T梁架设。为了确保首片T梁顺利架设,项目部精心组织、合理安排,从设备进场、运梁通道建设、架设方案等多方面进行部署,对现场技术人员和施工班组进行详细的安全技术交底,确保整个梁架设过程安全可控。

(袁秀)

南宁东部新城张六路全线桩基施工完成

6月3日,由南宁交资公司建设、中铁四局施工的南宁东部新城智慧产业园及配套基础设施工程项目(以下简称南宁东部新城张六路)管段159根桩基全部施工完成,标志着项目建设取得重大突破。南宁东部新城张六路是南宁市主城区与南宁市东部新城连接建设的第一条城市主干路,项目建成后,进一步密切南宁主城区与南宁东部新城之间的联系,对南宁市打造首府产业“东融”承载区以及产港城融合示范区、全面优化营商环境和加速融入粤港澳大湾区发展等具有重要意义。

(张曼琪 谈煜华)

中国十九冶河北美富淦项目

1号热镀锌作业线正式投产

近日,中国十九冶承建的河北美富淦钕钛高端数字化系列冷轧生产制造项目(厂区一)1号、2号热镀锌机组项目安装工程,1号热镀锌作业线正式投产。1号热镀锌作业线全长298.85米,涵盖了入口开卷、入口活套、碱洗、退火炉、镀锌、水淬、平整、钝化等多道工序的设备安装,建成投产后能够实现年产35万吨热镀锌钢卷。建设过程中,项目团队统筹规划、合理分工,高质量完成设备安装、调试、烘炉等一系列任务,于5月22日20时,顺利产出第一卷钢卷,标志着1号热镀锌作业线正式投产。

(陈龙)

项目建设双突破

青岛地铁5号线云岭路站施工再加速

近日,中铁上海局青岛地铁5号线土建二标09工区项目首台盾构机验收通过、云岭路站主体结构首段顺利封顶,标志着车站主体结构施工全面冲刺,即将开始区间盾构掘进施工。自主体结构施工以来,中铁上海局5号线土建二标09工区项目部始终本着“计划先行、真抓实干”的原则,高质量推进云岭路站建设,切实做好现场管理、安全质量、技术服务、材料供应、设备保障和沟通协调工作,构建安全风险分级管控和隐患排查治理的双重预防机制。

(许彬斌 黄华)

中铁四局还建鹰潭铁路工人文化宫项目 主体结构顺利封顶

6月2日,由中铁四局承建的还建鹰潭铁路工人文化宫项目主体结构顺利封顶,标志该项目将全面进入机电设备安装及装饰装修阶段。施工过程中,项目部克服老城区材料运输、结构复杂、环保要求高、南方雨季且涉及临近营业线施工等诸多困难,合理组织资源入场,通过所有资源前置,倒排工期节点,多作业面平行施工,安全、质量、文明施工网格化管理,使整体施工进度较原计划提前完成,确保了项目有序推进。

(杨歆 李瑞奇)

东山5GW单晶硅电池厂房 首榀网架吊装成功

近日,中交三航局六公司承建的东山5GW高效单晶硅电池项目厂房及配套工程项目电池厂房首榀网架吊装成功,标志着项目建设取得关键性节点的胜利。面对网架杆件规格品种数量多、构件拼装组成复杂、精度要求高等施工重难点,项目部多次召开专题会,组织专家评审论证,最终采用两台600吨大型汽车同时起吊的吊装方案。施工过程中,项目部对进场构件进行严格质量验收,并对螺栓紧固件进行逐一检查,确保杆件与圆形球座的咬合力。同时,所有对接焊缝均经第三方检测单位检验,焊缝质量符合I级要求。

(洪炳东 陈育龙)

包银高铁内蒙古段唯一上跨既有线 人行天桥吊装完成

近日,由中铁上海工程局承建的包银高铁白彦花西站人行天桥吊装完成。作为包银高铁内蒙古段唯一上跨既有线施工的人行天桥,其顺利吊装标志着项目站后工程建设进入关键冲刺阶段。天桥吊装从开始起吊到精准落座、焊接、固定历时近2小时,施工组织平稳有序,施工进度安全高效。吊装完成后,项目团队专业技术人员迅速交叉复核检验,确保安全顺利精准定位,实现天桥钢结构节点“一次吊装到位、一次精准对接、一次验收合格”的预定目标,成功在天窗点时间内顺利完成天桥吊装施工任务。

(胡青松 王志远)

节能减排

胜利西南分公司大力推进绿色井场建设

胜利西南分公司在去年的碳排放总量比考核指标降低13,995吨二氧化碳当量,降幅为38%。今年工作一上手,他们就制定了新的奋斗目标,并配套出台了《胜利西南分公司2024年固废减量化实施方案》,该方案在70569SL钻井队施工的官页平1井首先实施,口井产生岩屑1519.75方,较签订的口井环保责任指标节约196.37方。为进一步减少碳排放,他们全面推行成熟的模块化搬迁方案,每搬一口井,生产运行部门都提前筹划、多轮推演,确保设备一次就位,避免重复吊装。多方筹集资金,对非道路机械国I排放的9台发电机组进行更换,持续推行泥浆不落地工艺,确保每一滴泥浆都能得到绿色处理。

(明华 余祥锐)

新媒体

泡泡网秉承高质量的内容创作 垂直互动媒体的生存法则

在当今这个信息爆炸的时代,如何在众多媒体中脱颖而出,成为每一个内容创作者必须思考的问题。作为垂直互动媒体的代表之一,泡泡网以其独特的运营模式和内容的深耕,赢得了广大用户的喜爱。泡泡网始终坚持高质量的内容创作。泡泡网专注于科技产品,尤其是数码产品的最新动态、评测、导购等内容,满足用户的专业需求。为了持续吸引新用户,并让老用户保持活跃度,泡泡网总裁陈鹏也强调创新的重要性。泡泡网不断引入新的技术和功能,比如增强现实(AR)体验、虚拟现实(VR)设备评测等,这些新鲜的元素让用户能够体验到最前沿的技术产品。此外,定期举办的线上线下活动也为用户带来不一样的交互体验。在营销策略上,陈鹏主张利用大数据分析用户行为,从而更精准地推送相关内容。通过对用户在网站上的行为进行跟踪和分析,如浏览习惯、点击偏好等,泡泡网可以更好地了解用户需求,进而提供更为个性化的内容推荐。这种基于数据驱动的营销手段有效地提高了用户的满意度和忠诚度。

(李欣雨)

文化

法制教育与书法艺术融合 护航青少年成长

近日,一场以“墨香法治 书韵青春——青少年普法与书法融合艺术节”为主题的民法典普法宣传活动在天津市生态城万达广场盛大开启,本次活动由新区普法办、新区司法局、生态城管委会办公室、中铁上海局四公司联合主办,新区司法局营城司法所、中铁上海局四公司团委、生态城美好社区共创社联合承办,吸引了包括国家税务总局中新天津生态城税务局、力高慈善基金会等二十余家单位、机构参与支持,旨在通过法治教育与书法艺术的完美融合,为辖区青少年营造既富有文化底蕴又充满法治气息的成长氛围。

(胡育松)